Lycée militaire de Saint-Cyr Interrogation de mathématiques 2¢e

Théme : équations - inéquations

Exercice 1
Résoudre les équations et inéquations suivantes :

1) x2—25=5(x+5)—(x+3)(x+5)

2) x2+121=0
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Exercice 2

Si on ajoute 1 cm a la mesure de chacun des c6tés d’un carré, le carré obtenu a alors le méme
périmetre qu’un rectangle de c6tés de longueurs 5 cm et 9 cm.

Combien mesurent les cotés du carré initial ?

Bonus !

1+V/5 345
et >

Les nombres sont-ils égaux ?

Baréme probable: Ex1: 8,5 ;Ex2:1,5;Bonus!:1



